DE PT CH ES JP
w” - g * =
ISTR 1222 / 02 il = I Wm & 3 = e

IT

u Istruzioni per la corretta visualizzazione

In ottica di sostenibilita, Ducati consiglia di visualizzare questa istruzione su supporto digitale. Per la corretta
%..38 visualizzazione dell'istruzione procedere con i sequenti passaggi: 1) Effettuare il download dell'istruzione. 2) Aprire il
file PDF con un software adeguato. 3) Selezionare la lingua. 4) Se necessario stampare.

EN
Zal

=M% |nstructions for proper viewing

With a view to sustainability, Ducati recommends displaying this instruction on a digital media. To correctly view the
%w‘? instructions, follow these steps: 1) Download the instruction. 2) Open the PDF file with a suitable software. 3) Select
the language. 4) Print if necessary.

FR

“ Instructions d'affichage correct

Dans un souci de durabilité, Ducati recommande de consulter cette instruction sur un support numérique. Pour
%ﬁ’é,) l'affichage correct des instructions, effectuer les étapes suivantes : 1) Télécharger l'instruction. 2) Ouvrir le fichier PDF
avec un logiciel approprié. 3) Sélectionner la langue. 4) Imprimer, le cas échéant.

——— Anleitung zur korrekten Anzeige

g» |m Sinne der Nachhaltigkeit empfiehlt Ducati, diese Anleitung auf einem digitalen Datentrager zu lesen. Um die
%«5(, Anleitung korrekt anzuzeigen, wie folgt vorgehen: 1) Die Anleitung herunterladen. 2) Die PDF-Datei mit entsprechender
Software o6ffnen. 3) Die Sprache wahlen. 4) Falls erforderlich drucken.

;.‘f,

A

Instrucdes para a visualizacdo correta

Do ponto de vista da sustentabilidade, a Ducati recomenda visualizar estas instru¢cSes em suporte digital. Para a
%»399 visualizacdo correta das instrucGes, proceda com as seguintes etapas: 1) Faca o download das instrucGes. 2) Abra o
ficheiro PDF com um software adequado. 3) Selecione a lingua. 4) Se for necessario, imprima.

CH

IEiREEREB

PSEMATFFEER R, M-REENEEERER EEELORBE. BRRUTER, [EWERRA: 1) TEREHE. 2) &
FEERIRMAFTFF POF #8zUAIXMH. 3) IBFIES. 4) WWBYE, ATLUTEIHE,

a2 B
@ E

ES

Instrucciones para la visualizacién correcta

In ottica di sostenibilita, Ducati consiglia di visualizzare questa istruzione su supporto digitale. Per la corretta
Qﬁ? visualizzazione dell'istruzione procedere con i sequenti passaggi: 1) Effettuare il download dell'istruzione. 2) Aprire il
file PDF con un software adeguato. 3) Selezionare la lingua. 4) Se necessario stampare.

JP

! ELCRRY 310 DFIE

on THREATREMEOBLRI 6, Ducati CIIABRAEL T VX NP TIHMICAROND Z L2 BE0 L TEHY £, itz
%858 ELSERT2IE, LTFOFRIHE> TS ZEW, 1) @iEEL2F v rn— K45, 2) @Y7 v =7 TPDF7
7TANERL, 3) FRE@ERNT 5, 4) LERGEIE. BRI S,

1 DUCATI

PERFORMANLCE



IT @i;\l' FR DE PT CH ES JP
2 - = o P
ISTR 1222 / 02 I I N =i ]
Set schienalino - 96782121AA

g» |n ottica di sostenibilita, Ducati consiglia di visualizzare questa istruzione su supporto digitale. Qualora risultasse
%-3(‘9 necessario stampare l'istruzione procedere con i sequenti steps: 1) Effettuare il download dell'istruzione. 2) Aprire il
- file PDF con un software adeguato. 3) Selezionare la lingua. 4) Stampare.

Simbologia

Per una lettura rapida e razionale sono stati impiegati simboli che evidenziano situazioni di massima attenzione, consigli
pratici o semplici informazioni. Prestare molta attenzione al significato dei simboli, in quanto la loro funzione & quella di
non dovere ripetere concetti tecnici o avvertenze di sicurezza. Sono da considerare, quindi, dei veri e propri “promemoria”.
Consultare questa pagina ogni volta che sorgeranno dubbi sul loro significato.

m Attenzione

La non osservanza delle istruzioni riportate pud creare una situazione di pericolo e causare gravi lesioni personali e anche
la morte.

n Importante

Indica la possibilita di arrecare danno al veicolo e/o ai suoi componenti se le istruzioni riportate non vengono eseguite.

@ Note

Fornisce utili informazioni sull'operazione in corso.

Riferimenti

Veicolo

B - it alfabetico (Es. @) Componenti OEM
- + rif. numerico (Es. @) Componenti set Performance

Tutte le indicazioni destro o sinistro si riferiscono al senso di marcia del motociclo.

Avvertenze generali

m Attenzione

Le operazioni riportate nelle pagine sequenti devono essere eseguite da un tecnico specializzato o da un‘officina autorizzata
Ducati.

m Attenzione

Le operazioni riportate nelle pagine seguenti se non eseguite a regola d'arte possono pregiudicare la sicurezza del pilota.

@ Note

Documentazione necessaria per eseqguire il montaggio del Set e il Manuale Officina, relativo al modello di moto in vostro
POSsesso.

@ Note

Nel caso fosse necessaria la sostituzione di un componente del set consultare la tavola ricambi allegata.

2 DUCATI

PERFORMANLCE



ES

JP
| e
= !‘ ISTR 1222 / 02

n Importante

| componenti del Set possono essere soggetti ad aggiornamenti; consultare il DCS (Dealer Communication System) per
avere informazioni sempre aggiornate.

m Attenzione

Prima di procedere con linstallazione dell'accessorio, verificare la completezza del set e la conformita di ogni singolo

componente.
Pos. ‘ Cod. ‘ Denominazione ‘ Q.ta
1 96712167A Supporto schienalino 1
2 59513121AA Imbottitura schienalino 1
3 97311861BA Barra supporto schienalino 1
4 97611881AA Distanziale 1
5 772445838 Vite TBEI M8x45 1
6  96712171A Coperchio supporto schienalino 1
7 85040471A Clip M5 2
8  71611521A Distanziale con collare 4
9  77244183B Vite TBEI M5x14 4
10 76410641A Gommino antivibrante 2
1 71614381AA Distanziale con collare 2
12 77250773B Vite TEF M5x22 2
13 86612241A Tampone adesivo 4
14 77244503B Viti TBEI M8x18 2
15 96712381A Tappo supporto schienalino 1
3 DUCATI

PERFORMANCE



. ISTR 1222 / 02

Smontaggio componenti originali

Smontaggio sella passeggero
- Abbassare la pedana passeggero destra (A).
- Con la chiave (B), azionare la serratura (C).
Rimuovere la sella passeggero (D) spingendola in avanti e sollevandola fino ad estrarla.

4 DUCATI

PERFORMANLCE



ISTR 1222 / 02

Smontaggio sella pilota

- Rimuovere la sella pilota originale (E) sollevando la parte posteriore, per svincolare il perno (E1) dal gommino antivibrante
(E3).

.+ Traslare la sella (E) verso il posteriore del motoveicolo, sfilando le alette anteriori (E2) dai tappi (E4) del perno sella.

5 DUCATI

PERFORMANLCE



ISTR 1222 / 02

Smontaggio fanale posteriore
- Sganciare la fascetta in gomma (F5) e disconnettere il connettore fanale posterire (F6) dal cablaggio fanale posteriore
(F7).
Rimuovere le n.4 viti (F1), le n.4 rosette (F2) e le n.4 rosette (F3).
+ Spostare leggermente il fanale posteriore (F) verso il basso.

- Sfilare verso il retro del motoveicolo il fanale posteriore (F), disimpegnando i n.2 perni (F4) dalle loro sedi (G).

6 DUCATI

PERFORMANLCE



DE ES
s =  —
il 2= ] = ¢ - @ ISTR 1222 / 02

Smontaggio maniglia passeggero

- Azionare verso l'alto lo sgancio scorrimento maniglia (P1) e sfilare verso il retro del motoveicolo la maniglia passeggero
(P).

- Svitare e rimuovere la vite (P2) e rimuovere lo sgancio scorrimento maniglia (P1).

7 DUCATI

PERFORMANLCE



il Bz 1w 3 — 0 ISTR 1222 / 02

.
_— —_—

_—

=
e &

V

=%
B\

=5

Smontaggio guida di scorrimento

Svitare e rimuovere le n.4 viti (S5) e recuperarle. Svitare e rimuovere la vite (S6) e recuperarla.
La posizione delle n.4 viti (55) e della vite (S6) e visibile nell'immaggine (Y).

Rimuovere verso il retro del motoveicolo la guida di scorrimento inferiore (S) e recuperarla, rimuovere la guarnizione
(S2) e recuperarla, rimuovere le n.2 guide di scorrimento (S1) e recuperarle.

Rimuovere il distanziale (S3) e la molla (S4).

Attenzione

La guida di scorrimento inferiore (S) e la guida di scorrimento superiore (S1) sono lubrificate con del grasso. Il grasso
lubrificante si puo rimuovere in quanto non necessario per il montaggio del set schienalino.

DUCATI

PERFORMANLCE



ISTR 1222 / 02

Montaggio componenti set

n Importante

Verificare, prima del montaggio, che tutti i componenti risultino puliti e in perfetto stato. Adottare tutte le precauzioni
necessarie per evitare di danneggiare qualsiasi parte nella quale ci si trova ad operare.

Premontaggio schienalino
Posizionare l'imbottitura schienalino (2) nella apposita sede dello schienalino (1), montare i n.4 distanziali con collare
(8) e avvitare le n.4 viti (9).
- Serrare le n.4 viti (9) alla coppia indicata.

« Montare le n.2 clip (7) nella propria sede del coperchio supporto schienalino (6), applicare i n. 4 tamponi adesivi (13) sulle
apposite alette del operchio supporto schienalino(6).

Posizionare il operchio supporto schienalino (6) nell'opportuna sede dello schienalino (1), inserire i n.2 gommini
antivibrante (10) e i n.2 distanziali con collare (11), avvitare le n.2 viti (12) e serrarle alla coppia indicata.

: DUCATI

PERFORMANCE



ISTR 1222 / 02

Montaggio barra supporto

Posizionare la guarnizione (S2) nella barra di supporto (3).

Posizionare il distanziale (4) nell'apposita fessura del guida di scorrimento (S1), succesivamente operando dal lato
inferiore del supporto borse, posizionare la guida di scorrimento (S1) e il distanziale (4) nell’apposita sede prestando
attenzione a far coincidere le fessure della guida di scorrimento (S1) nei riferimenti (P1) e il distanziale (4) nel foro (P2)
come visibile nell'immagine (X).

Posizionare la barra di supporto (3) operando dal lato inferiore del supporto borse succesivamente operando dal lato
superiore impuntare la vite (5).

Posizionare la seconda guida di scorrimanro (S1) e la guida di scorrimanto inferiore (S), succesivamente operando dal
lato superiore del supporto borse, lubrificare le n.4 viti (55) con GRASSO GADUS S2 e impuntarle.

- Serrare la vite (5) e lle n.4 viti (S5) alla coppia indicata.

- Avvitare la vite (S6) e serrarla alla coppia indicata.

10

DUCATI

PERFORMANLCE



ISTR 1222 / 02

5Nm +10%

Montaggio fanale posteriore

 Posizioanreilfanale posteriore (F) nella pripria sede assicurandosi diincastrare i n.2 perni (F4) negliappositi alloggiamenti
(G).
Posizionare le n.4 rosette (F3) e le n.4 rosette (F2), avvitare le n.4 viti (F1) e serrarle alla coppia indicata.

Connettere il connettore fanale posterire (F6) al cablaggio fanale posteriore (F7) e fissare la fascetta in gomma (F5).

DUCATI

T PERFORMANLCE



ISTR 1222 / 02

Montaggio Schienalino

+ Posizionare lo schienalino (1) sotto la barra di supporto (3) assicurandosi di far combaciare i fori su di essi presenti.
+ Impuntare le n.2 viti (14) nella corretta posizione come visibili nell'immagine (2).

-+ Serrare le n.2 viti (14) alla coppia indicata.

+ Inserire in posizione il tappo supporto schienalino (15) fino a sentire il "click” dell'avvenuto incastro.

12 DUCATI

PERFORMANLCE



ISTR 1222 / 02

Montaggio componenti originali

Rimontaggio sella pilota

Infilare le alette (E2) della sella pilota (E) nei tappi (E4) del perno sella, traslando la sella pilota (E) verso l'anteriore.
- Abbassare la parte posteriore della sella pilota (E) per vincolare il perno (E1) nel gommino antivibrazione (E3).

13 DUCATI

PERFORMANLCE



m
z
m
Pl
g
m
L)
-
[@)]
I

-
N
-
i
X
3
Il
®

ISTR 1222 / 02

Rimontaggio sella passeggero
Posizionare la sella passeggero (D) sul veicolo, inserendo l'aletta posteriore (D1) nell'apposita sede (D2) presente
all'interno del codone.
Premere verso il basso la sella passeggero (D) inserendo il perno (D3) nel foro del chiavistello (D4).

+ Accertarsi dell'avvenuto e corretto aggancio, tirando con moderazione la sella verso l'alto.

14 DUCATI

PERFORMANLCE



L —AEREm &EXE
AN o

1 PN A
2 PN Bt
3 PN [EERES
4 PN [SLEES
5 PN [EEEE

HER AR

hid LS L —RAEREmZE FeeBEmIcEE L. Y—F v FETDHIC
%IJ}EH L/\ - 'Qﬁiﬁ‘:‘i*”ﬁﬁ Liﬁ/\/o

BHHEES 7ZDM ETI)V&A

BERES THEXH

Ny AT ERR Y U=V ESAMR

HERRIC LR L —AEAMmERTE L. L—AEREBmDO THAREE
PV LE LT

ARFEiEE S AocH F B =
ARG\ SAL

1. LEECEADLE, 7 72—t —)VERETF A.LTLEETL FAX : 03- 6692 - 1317
2. ERWUHIFET Bl MTTERL T,



ISTR 1222 / 02

Set schienalino / Back rest set / Jeu dossier / Set Riickenlehne / Conjunto encosto / EEESHRES: / Setrespaldo / "y Y LA MY b
- 96782121AA




ISTR 1222 / 02

1

10

N

12

13

14

15

96712161A

59513121AA

97311861BA

97611881AA

77244583B

96712171A

85040471A

71611521A

77244183B

76410641A

71614381AA

77250773B

86612241A

77244503B

96712381A

Supporto
schienalino

Imbottitura
schienalino

Barra supporto

schienalino

Distanziale

Vite TBEI
M8x45

Coperchio
supporto
schienalino

Clip M5

Distanziale con

collare

Vite TBEI
M5x14

Gommino
antivibrante

Distanziale con

collare

Vite TEF M5x22

Tampone
adesivo

Vite TBEI
Mm8Xx18

Tappo supporto

schienalino

Back rest mount
Back rest padding

Back rest support
bar

Spacer

Hex socket button
head screw M8x45

Back rest support
cover

M5 clip

Spacer with collar

Hex socket button
head screw M5x14

Vibration damper

Spacer with collar

Hexagon head
flange screw
M5x22

Adhesive pad

Hex socket button
head screw M8X18

Back rest support
plug

Support dossier

Rembourrage
dossier

Barre support
dossier

Entretoise

Vis a téte bombée
a six pans creux
M8x45

Couvercle support
dossier

Clip M5
Entretoise a

collerette

Vis a téte bombée
a six pans creux
M5x14

Plot antivibratoire

Entretoise a
collerette

Vis a six pans
bridée M5x22

Tampon autocollant

Vis a téte bombée
a Six pans creux
M8X18

Bouchon support
dossier

Riickenlehnenhalter

Rickenlehnenpolster

Stitzleiste fir Rickenlehne
Distanzstiick

Linsenkopfschraube mit
Innensechskant M8x45

Abdeckung fur
Riickenlehnenhalter

Clip M5

Distanzstiick mit Bund

Linsenkopfschraube mit
Innensechskant M5x14

Schwingungsdampfergummi
Distanzstiick mit Bund

Geflanschte Zylinderschraube
M5x22

Klebepad

Linsenkopfschraube mit
Innensechskant M8X18

Verschluss fiir
Riickenlehnenhalter

Suporte para
encosto

Estofo do encosto

Barra de suporte do
encosto

Espacador

Parafuso de cabeca
abaulada com
sextavado interno
M8x45

Cobertura de suporte
do encosto

Presilha M5
Espacador com colar

Parafuso de cabeca
abaulada com
sextavado interno
M5x14

Borracha
antivibracdes

Espacador com colar

Parafuso de cabeca
flangeada com
sextavado M5x22

Tampdo adesivo

Parafuso de cabeca
abaulada com
sextavado interno
M8X18

Tampa do suporte do
encosto

FEERZZE
EERE
FEEIRSHET
#$hH
B/ AR
£T M8x45
EERSERE
M5 =7

I

L7 AR
] M5x14

HIREH

R ARIA=IR
£J M5x22

FEMETUER I

L7 AR
£] M8X18

INERIRE

Soporte respaldo

Acolchado
respaldo

Barra soporte
respaldo

Separadores

Tornillo de cabeza
redonda con
hexdgono interior
M8x45

Tapa soporte
respaldo

Clip M5

Separador con
collar

Tornillo de cabeza
redonda con
hexagono interior
M5x14

Junta antivibrante

Separador con
collar

Tornillo de cabeza
hexagonal con
brida M5x22

Tope adhesivo

Tornillo de cabeza
redonda con
hexdgono interior
M8X18

Tapén soporte
respaldo

ASE/AVE. S
XUV b
Ny L RN
vyav
Ny I LR
(NEAyRZN
/IN—
AR—H—
VAV /NN
Ty b~y R
Ay a—
M8x45
Ny s L RN
<RIV NA
/N—

M5 51w
h7—fF&R
Rt —
VAV=VNDE- )
Ty kAy R
A1) 1—
M5x14

= > /\—

h7—{F&R
R—tH—
TIUIfGE
NEAY A
— M5x22

=Ry R

NARNfTEY
Ty hAy R
AN 12—
M8X18
Ny gL XN
XUV My
v

DUCATI

PERFORMANCE

1



	IT: 
	EN: 
	FR: 
	DE: 
	PT: 
	CH: 
	ES: 
	JP: 


